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“SOB AS GRAÇAS E PROTEÇÃO DE DEUS, VAMOS INICIAR OS TRABALHOS DESTE DIA”.

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 944 - 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE OUTUBRO DE  2018 - Está aberto o EXPEDIENTE DO DIA: 

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura da Súmula da Sessão Ordinária nº 943 de 17 de Setembro de 2018.

A Súmula da Sessão Ordinária nº 943 está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Súmula nº 943 está Aprovada ou Rejeitada.

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura da Súmula da Sessão Extraordinária nº 696 de 24 de Setembro de 2018.

A Súmula da Sessão Extraordinária nº 696 está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Súmula nº 696 está Aprovada ou Rejeitada.

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura da Súmula da Sessão Extraordinária nº 697 de 24 de Setembro de 2018.

A Súmula da Sessão Extraordinária nº 697 está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Súmula nº 697 está Aprovada ou Rejeitada.

PROPOSITURAS 
I – PROJETOS
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 174/2018 do Executivo Municipal e do Projeto de Lei nº 21/2018, que: “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais e Autárquicos de Ourinhos, para a assistência de auxilio saúde e pós vida a todos os funcionários públicos municipais e autárquicos que voluntariamente aderirem, na forma que especifica e dá outras providências”, e a solicitação da apreciação e aprovação do respectivo Projeto em  Regime de Urgência , nos termos do art. 194, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

II – INDICAÇÃO  
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Indicação nº 33/2018 de autoria do Vereador Márcio Wilian Rafael. Assunto: Tráfego de caminhões de cana na Rua Tiradentes.  

A indicação está em discussão.

Está em votação a indicação. 
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A indicação nº 33/2018 está Aprovada ou Rejeitada
III – OFÍCIO 

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício  nº 176/2018  do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 14/2018 de autoria da Câmara Municipal. Assunto: Solicita a elaboração do Plano Diretor do município.  ___________________________________________________________________  
IV – MOÇÃO 

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura da Moção  de Aplausos e Congratulações nº 01/2018 de autoria do VEREADOR BRAZ DE LIMA. .

A Moção nº 01/2018  está em discussão.

Está em votação a Moção.  

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Moção de Aplausos e Congratulações  nº 01/2018 está Aprovada ou Rejeitada.

Está encerrado o EXPEDIENTE DO DIA
Consulto o plenário sobre a necessidade do cumprimento Regimental do intervalo de 15 minutos, entre o final do Expediente e o início da Ordem do Dia.
Está aberta a ORDEM DO DIA
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder com a chamada regimental dos Senhores Vereadores.
Havendo número legal, vamos dar prosseguimento aos nossos trabalhos. 
___________________________________________________________________
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 174/2018 do Executivo Municipal e do Projeto de Lei nº 21/2018, que: “Autoriza  o Poder Executivo a celebrar convênio com o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais e Autárquicos de Ourinhos, para a assistência de auxilio saúde e pós vida a todos os funcionários públicos municipais e autárquicos que voluntariamente aderirem, na forma que especifica e dá outras providências.
Consulto o plenário sobre a dispensa de Leitura do Projeto de Lei nº 21/2018, já lido no expediente do  dia.
A dispensa da leitura esta em votação.
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
A dispensa da leitura do projeto esta aprovada ou rejeitada.
O Projeto de Lei  nº 21/2018 esta em discussão 

Quem quiser se manifestar tem a palavra.

Não havendo quem queira se manifestar está em votação em  Turno Único.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

O Projeto de Lei nº 21/2018 está Aprovado ou Rejeitado em Turno Único.
Está aberta a Fase da EXPLICAÇÃO PESSOAL
COMUNICO QUE A REALIZAÇÃO DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2018 (2ª FEIRA) ÁS 20 HORAS. Está encerrada a                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Sessão.
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